OEMA 4
Eotw f pLa ouvexng cuvaptnon oto didotnua [—2,2], yia tnv onoia LoxVeL
f2(x) + x% = 4 yua ke x € [—2,2]

a) Na Bpetite tig pileg tng e§lowong f(x) = 0.

(Movabdecg 06)
B) Av n ypadwkn napdotaon tng f Siepxetal anod to onueio A(0,2), tote va Bpeite
ToV TUTO NG f.

(Movadeg 09)
y) Na oxedidoete tn ypadkn napdotaon g f.

(Movabdeg 04)
6) Eva Kwnto Kuveital Kotd pAKOG tng KAumuAng tng f. KoaBwg mepvdel and to
onueio B(-1,v/3), n tetaypévn tou y aufdvetal pe pubpd 2 povadec To
bdeutepoAento. Na Bpeite Tov pubBUO peTABOANG TNG TETUNUEVNG X TOU KlvnToU TN
XPOVLKI| OTLYUI) TIOU TIEPVAEL amo To B.

(Movabdecg 06)



